



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 18/GR/UFFS/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1127/GR/UFFS/2017**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital Nº 1127/GR/UFFS/2017, que retificou o Edital Nº 1062/GR/UFFS/2017 que trata do Processo Seletivo de candidatos às vagas para ingresso no curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* em Realidade Brasileira, para oferta na UFFS *Campus* Laranjeiras do Sul, com ingresso no primeiro semestre de 2018, conforme descrito a seguir:

**Onde se lê:**

**11.1** O candidato selecionado deverá efetuar a matrícula nos dias 18 e 19 de janeiro de 2018, das 08h30 às 11h30 e das 14h00 às 17h00, na Secretaria de Pós-Graduação do *Campus* Laranjeiras do Sul no endereço BR 158, Km 405 - Caixa Postal 106 - CEP 85.301-970, Bloco Docente/Administrativo, sala 232.

**Leia-se:**

**11.1** O candidato selecionado deverá efetuar a matrícula **nos dias 18, 19 e 22 de janeiro de 2018, das 07h30 às 13h30**, na Secretaria de Pós-Graduação do *Campus* Laranjeiras do Sul no endereço BR 158, Km 405 - Caixa Postal 106 - CEP 85.301-970, Bloco Docente/Administrativo, sala 232.

Chapecó-SC, 12 de janeiro de 2018.

ANTÔNIO INÁCIO ANDRIOLI  
Reitor em exercício